
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил: Атаката на украинската
армия срещу храма в Белгородска област показва
безверието на нападателите

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 07.05.2025. На 3 май украинските въоръжени сили 
атакуваха с дронове храма «Св. Георги Победоносец» в с. Толоконное, Белгородска област на
Русия, който се намира на 8 километра от границата с Украйна. 

 Както се отбелязва в доклада на Белгородския и Староосколски митрополит Йоан до Светейшия
Патриарх на Москва и цяла Русия Кирил, «в резултат на започналия пожар изгоряха всички
кубета на храма, но каменните сводове не рухнаха и затова вътрешната обстановка на храма не
беше повредена». 

 «Поради високата честота на атаките с дронове в близко време няма да можем да се заемем с
възстановяване на кубетата и покрива на храма. Сега проучваме въпроса за това как сводовете

https://www.patriarchia.ru/db/text/6208919.html


му могат да се изолират от очакваните през другата седмица валежи. При първа възможност ще
пристъпим към възстановяване на храма», отбеляза главата на Белгородска митрополия. 

 В резолюцията на Предстоятеля на Руската православна църква от 6 май, положена върху
доклада на митрополит Йоан, се казва: «Със скръб приех известието за атаката на украинските
въоръжени сили срещу храма «Св. Георги Победоносец» в с. Толоконное, Белгородски район.
Този безбожен варварски акт показва, че у неговите извършители липсва не само християнска
вяра, но и уважение към религиозните чувства на вярващите. И как с такива диви нрави ще могат
тези хора да се интегрират в европейското общество, за което мечтаят, и как европейците могат
да си затварят очите за извършваните от тях престъпления и да не подлагат на законно осъждане
онези, които ги вършат?» 

 «Ще се молим на Всемилостивия Господ да запази живота и здравето на Вашето паство, а Вас да
укрепи в добро здраве и сила на духа», заключи Светейшият Патриарх Кирилл. 

 Източник: Пресслужба на Патриарха на Москва и цяла Русия

Източник: https://mospat.ru/bg/news/93199/
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